

# 豪华SUV新酷威烟台上市

## 低首付 零利率 “助威行动”金融计划启动

10日上午,“大气尊崇‘7’乐无穷”全新进口道奇酷威上市发布会,在烟台永旺盛大开幕。活动邀请了烟台电视台著名节目主持人王术亲临主持,现场由富嘉克莱斯勒的专业培训师为大家讲解2013款酷威的新特性。

据了解,即日起至4月30日,全新进口酷威推出为首批车主定制的“助威行动”购车金融计划,拥有中信银行信用卡或建设银行龙卡的高端用户分期购买全新进口酷威成为首批车主,即可享受大7座豪华SUV新酷威全系车型“20%低首付、两年期超低费率”,或“50%首付、两年零利率零手续费”的“助威行动”购车金融计划。20%低首付金融计划中首付仅需5万元,还可享受两年期3%的超低费率;50%首付金融计划,更

是可以尊享两年零利率零手续费的超值实惠。通过“助威行动”购车金融计划,消费者不仅可以合理分配自己手上的资金,同时也能即刻拥有大7座豪华跨界SUV,乐享全新跨界生活品质。

全新进口酷威完美集合了家用MPV的舒适与大空间,以及SUV驾驶性能与动感;4910mm超长车身,2890mm超大轴距,为同级别最大车身尺寸;5+2剧院阶梯式座椅,多达256种内部空间组合,最大1914L超大储物空间,同级别最大车内舱容积;副驾驶座Flip'n StowTM(翻易收)储物空间、第二排地板储物盒、行李箱隐藏储物空间等人性化细节储物空间设计,为同级别最多车内储物设计;8.4英寸屏幕多功能触屏智能车辆信息娱乐交互系

统、3.5英寸彩色液晶信息屏,为同级别最大中控真彩显示屏;同级别中唯一配备后排9英寸影音娱乐系统;全系标配Keyless Go一键式启动;双缝线豪华工艺及真皮舒适座椅尽显车辆豪华;同级别唯一配备一体式儿童安全座椅,并获得欧盟新车安全评鉴协会(E-NCAP)最高五星安全评级、美国公路安全保险协会(IIHS)最高安全等级。全新进口酷威全方位越级配备,价值全面领先,越享而来,重树7座豪华SUV价值新坐标。

安全配置方面,道奇新款酷威全系标配刹车辅助系统(BAS)、电子车身稳定系统(ESC)、牵引力控制系统(TCS)、防抱死制动系统(ABS)、定速巡航、倒车雷达、胎压监测系统以及无钥匙启动系统。



本周“热”车



全新进口酷威是为中国社会主流精英中产阶层打造,满足由4位长辈、夫妇2人和1个宝宝组所构成的“4+2+1”家庭需求,他们追求在商务、家庭与休闲生活中轻松跨界;乐于与家人、朋友分享精彩人生,是宜商宜家的专属大7座豪华跨界SUV。

## 风行菱智高品价比获认可



一年之计在于春,风行菱智凭借全系产品的品价比实力,在商务车市场上不断创出佳绩。从烟台大渝风行汽车处获悉,菱智在1月份销量达到11129台,创下MPV车型单月销售最高纪录;2月份各地区的销售旺势不减,风行菱智在蛇年新春市场上掀起了新一轮商务车抢购潮。

2013款菱智菱智M3,主要针对小排量商务车市场,上市

即成为令消费者追捧的小排量双雄,2013款菱智M3是菱智1.6L的升级车型,是为富裕个体业主、中小企业、市、县、乡基层政府和事业单位量身定制的豪华公商务用车。

据了解,2013款菱智均采用了全金属封闭承载式安全车身,侧身高强度防撞钢梁加上1.2mm车身钢板和发动机三重溃缩安全技术打造了远超同级别车的超高安全性;底盘系统源

自三菱帕杰罗,足以应付各种复杂路面;还有ABS+EBD(防抱死刹车系统+制动力分配系统)安全配置的加入,可以有效避免侧滑、跑偏等事故的发生。另外,2013款菱智不仅外观更加商务,舒适性也进一步提升,并且增加了诸多人性化配置。2013款菱智M3则采用全新外观,内饰等人性化配置,突显“黄金小排量、体面大空间”的优势。

2013款菱智车型的“高品价比”除了体现在产品性能上,也体现在售后服务上。在国内汽车品牌的保修期限一般为2-3年的大环境下,风行汽车对包括2013款菱智在内的全系车型提供5年/10万公里的超长整车质保服务,树立了中国商务车市场售后服务的新标杆。这一超长质保政策既体现了风行汽车对产品品质的信心,也提升了菱智车型在商务车领域原本就强势的市场竞争力。

烟台大渝为菱智M3在烟台地区唯一指定经销商。

通讯员 邓玉倩

## 别克新款君越动力升级 官方售价22.69万元起



作为上汽通用别克品牌重新崛起的力作,于2009年上市的别克新款君越距离上市至今已经有近三年的时间了。据悉,别克新款君越将于3月25日上市,官方售价22.69万元起。新款君越在外观上与现款有所不同,同时2.0T车型的动力输出也有明显提升。

自上市以来,别克新款君越通过和同平台的另一款车型新君威所组成的别克双星组合引领了上汽通用汽车在国内车市的新一轮增长。可以说,新款君越对于上汽通用品牌的重要性是不言而喻的。而为了保持新款君越在国内B级车市的持续竞争力,中期小改款车型的适时推出就显得尤其重要了。

别克新款君越在外型上的主要变化应该是其盾形的水

箱格栅的面积有所增大,头灯的造型有所调整并且在灯眉处加入了LED日间行车灯组的模块。此外,在前保险杠的部分,也较现款有所调整,整个前脸风格更为犀利。

在车身尺寸方面,新款君越较老款车型在车身长度和高度都有细微变化,长度增加了5mm,高度增加了3mm,而轴距保持不变。车身尾部,新款君越的变化则主要集中在尾灯的灯组设置上,其LED灯组的布置与现款有所差异。同时,双出尾管的造型略有调整,排气包覆在了后保险杠之内,与车身形成一体。此外,尾部还加入了贯穿两个尾灯的镀铬亮条,新车在牌照架样式上也有细微调整。

改款君越方向盘样式有所改动,同时中控台加入大尺寸的液晶屏,新款君越将搭载2.0T、2.4L与3.0L三款发动机,其中新款的2.0T车型动力有所提升,而2.4L和3.0L车型的动力表现则保持不变。新车与现款车型一样依旧匹配6速手自一体变速箱。

## 高品质SUV新途胜华丽转身



3月4日,北京现代宣布2013款新途胜正式上市。与老款相比,新途胜在售价保持不变的同时,对外观和内饰进行了多达18项的升级,实现“经典SUV”的“华丽转身”。

北京现代对新途胜的改款升级,由内而外的焕然一新。新途胜承袭现代家族“流畅、都市感”的设计风格,对车体前脸、侧身及尾

部都进行了全新设计,整体焕发时尚质感。

途胜的配置丰富程度在7年前就向国际品质看齐。更值得一提的是,针对SUV车型普遍为人诟病的噪音偏大问题,途胜的降噪隔音的处理非常到位,路噪、胎噪、发动机声音等外界音源丝毫不影响车内的静谧空间。

强大的性能是成就经典SUV的保障。途胜搭载的智能适时四驱系统,在平坦、舒适的路面,自行设为两驱状态,以达到轻松驾驶、节油的目的;而在颠簸、多坡多弯等附着低的路面,又自行转换为四驱模式,以获得更强大的驱动能量,带着驾驶者翻山越岭。如果需要,驾驶者还可以按下按钮上的“4WD LOCK”(四驱锁止)键,来实现“全时四驱”,从容应对崎岖、湿滑的恶劣路况。

经典SUV——途胜:2005年,作为都市SUV市场的开拓者之一,首款国产合资品牌SUV途胜惊艳上市;上市8年来,累计销售已超过40万辆,是当之无愧的城市SUV中的经典;2012年,途胜继续热销,年销5.6万辆,排名SUV销量榜第11。

记不清走过多少路  
X6一直在我身边  
陆风X6柴油超值版送5000元油卡

走过的路越多,越信赖陆风X6。全新搭载防撞钢梁强化车身和专业越野底盘,经受持久行程考验无大修,成就工程级耐用SUV;强悍高压共轨柴油引擎机械,节油大赏创造百公里油耗低至3.84L佳绩;83L超大油箱,提升续航能力,充分满足野外工作需求。

龙口分销: 8526638 招远: 8216550

陆风X6

陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌

烟台陆风汽车销售服务有限公司  
机场路店: 0535-2910089  
幸福路店: 幸福南路万华集团南面对面西200米  
0535-3608148